



繁华社区开展迎新年主题活动

星报讯(刘丽红 李薇 记者 沈娟娟) 12月28日上午,合肥市繁华社区九珑湾小区广场传来阵阵欢呼喝彩加油声。为了促进社区邻里之间的交流,以崭新的面貌迎接新年的到来,合肥市繁华社区党委、居委会联合阳光公益服务中心、华夏银行包河支行、社会组织联合会、安泰社会工作服务中心等多家单位开展社区趣味运动会,让居民群众感受运动和竞技的激情,享受健康文明的生活方式,提倡全民健身的意识。本次集健身、趣味、竞技于一体的迎新年运动会,吸纳各小区居民、党员及辖区单位人员共300余人。

翻江倒海、安全地带、无敌风火轮等6项亲子项目,两人三足、摸石过河等成人游戏项目,还有单位团体项目,活动内容丰富。

运动会开始前,主持人邀请社区党委书记刘咸超为运动会开幕致辞。比赛现场气氛热烈,场上运动员摩拳擦掌,或你追我赶,或团结协作,或相互交流游戏技巧,精彩场面随处可见。场下观众群情激荡,加油

声、呐喊声此起彼伏,不时爆发出一片片欢笑声。

在亲子项目区,孩子们个个兴致勃勃,不怕困难,和家长们配合默契,在观众和家长的鼓励下迎接一个个紧张又激烈的挑战,通过层层关卡。此次趣味运动会既有竞争性,又有趣味性;既紧张激烈,又妙趣横生;赛出了水平、赛出了友谊、赛出了开心与快乐!通过互动与交流,拉近彼此间距离,改善了以前陌生的邻里关系,增进了大家之间浓浓的邻里情,丰富了居民的业余文化生活,提升了居民对社区的认同感,增强了组织引领力、凝聚力,营造了和谐的社区氛围,成为和美小区建设的桥梁和纽带。

繁华社区首届运动会,既是居民群众、党员同志在体育项目上的竞赛,更是大家精神风貌的展示;是水平的展现,更是力量与智慧的角逐。繁华社区将其作为社区传统活动一届一届地举办传承下去,并将不断地丰富运动会的内容,扩大规模,吸纳更多居民参与进来,从而推动社区的精神文明建设,构建和美社区。



昨日,“党建引领显真情,欢乐棋牌益智促健康”迎元旦趣味棋牌活动在合肥市绩溪路社区举行,40位辖区居民同场“比拼”棋牌技艺。□ 席海峰 孙雨静 记者 马冰璐 文/图

香格里拉社区微创投“初心小课堂”开课啦!

星报讯(李蕾 记者 祁琳) 日前,合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区微创投项目“初心小课堂”开课了,社区邀请辖区创客中心及安徽大学江淮学院团员志愿者,为小区5至10岁儿童提供“科学造物”——双足机器人体验活动。

活动开始前,老师通过形象生动的PPT向孩子们介绍了电磁感应现象,使孩子们对制作活动大致有了了解,接下来团员志愿者向孩子们发放制作机器人物资,孩子们接过制作零件激动不已。机器人所使用的都是木质材料,同学们利用齿轮传动、齿轮组减速运动、曲轴结构、重心、皮带轮与皮带通过摩擦力传递动力驱动等物理数学知识,创意制作双足机器人,再使用电子元件、电机连接正负极输出线、电池盒安装电池、闭合刀闸开关,双足机器人就可以前轮

带动后轮向前进。孩子们积极参与,当遇到不懂的问题及时举手提问,最终每组孩子都制作了一个机器人。通过“科学造物”课程的学习,让辖区孩子们零距离体验科技创新,不仅培养孩子动手制作实践能力与探索精神,使他们明白一切真理来自于实验,同时也培养了他们互帮互助的团队精神。利用社区初心小课堂,真正将科学观念深深根植于社区,推进科普型社区建设。

据悉,后期,小课堂将按照家长和孩子们的需求,每一节课单独制作一个科技作品,每一个作品也能凸显一个科学原理,并将他们的作品放在成果展示柜中,让孩子在浅显易懂的制作过程中快乐、轻松地领悟专业知识,提升他们对科学的兴趣,培养他们乐于探索科学的意识。

行动送温暖 情暖空巢老人

星报讯(钟萍 记者 祁琳) 为弘扬中华民族传统美德,构建和谐家园,12月27日上午,合肥瑶海区建设社区新时代文明实践站志愿者,到本辖区的空巢老人家中打扫卫生,使老人感受到家人般的温暖及社会的关爱。

据悉,建设社区新时代文明实践站志愿者帮助空巢老人打扫卫生,整理房间。志愿者们在打扫过程中不怕脏不怕累,认真清扫卫生死角,从房间到厨房都整理打扫得干干净净,让家中焕然一新。建设社区新时代文明实践站志愿者一直关注孤寡老人生活,志愿者们用自己的热心、爱心去感染老人们,使老人们感受到社区大家庭的温暖。

这次活动不仅培养了志愿者们的爱心与责任心,给孤寡老人送去了温暖,更进一步发扬志愿者精神,唤起全社会对孤寡老人的广泛关注。同时以这种方式为老人送去温暖,构建和谐美丽家园。



安徽文旅
ANHUI CULTURE & TOURISM

潺水

听得见的好水



人体70%由水份组成
水的质量影响着生命的质量
潺水饮用天然水
含多种人体所需的矿物质和微量元素
您的健康从潺水开始.....



安徽花亭潺水文化园有限责任公司
营销中心: 安徽省合肥市宿松路3666号省医药集团7楼

客服电话: 0551-68992022
官方网址: www.chanwater.com